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 СТОКХОЛМ - Некадашњи премијер Шведске и први Високи представник у Босни и
Херцеговини Карл Билт оценио је да БиХ сада почиње неке економске реформе, које је
међународна заједница заговарала одмах по окончању рата, завршеног пре скоро 20
година.

  "Босна сада почиње неке економске реформе, које смо заговарали одмах након рата",
написао је Билт на Твитеру, поводом данашњег саопштења ЕУ, која је усвајање
реформског програма у БиХ оценила као "кључни корак напред за путу земље ка
интеграцијама у ЕУ".   

  

То су саопштили висока представница ЕУ Федерика Могерини и европски комесар за
проширење Јоханес Хан, уз оцену да су власти у БиХ, у договору са ЕУ и међународним
финансијским институцијама, договорили "конкретан низ реформи које су
идентификоване као хитан приоритет".

  

Реформска агенда је документ којим су се власти у БиХ обавезале на мере фискалне
консолидације, подстицање привредне активности и привлачење страних инвестиција.

  

Тај документ првенствено представља опредељење власти у БиХ за наставак
финансијског аранжмана с Међународним монетарним фондом, Светском банком и
Европском комисијом - аранжмана који је недавно прекинут, пошто је ММФ одбио да
уплати траншу кредита јер ентитетске владе нису испуниле услове задуживања.

  

Реформска агенда подразумева реформу социјалних давања и Закона о раду, предвиђа
мере штедње у јавном сектору смањења броја запослених и плата у администрацији.
Такође, планирана је приватизација и реструктурирање јавних предузећа.

  

Мере подразумевају и израду бољих закона и пракси за заштиту инвеститора, као и
спровођење новог закона о царинској политици којим би требале бити олакшане
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трговинске процедуре.

  

У агенди се подвлачи значај борбе против партијског функционирања јавног сектора и
корупције те потреба за ефикаснијим радом порезних управа ради смањења сиве
економије у БиХ.

  

(Бета)
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